



**НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК
РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
П Р Е С С - Р Е Л И З № 90**

**Банкноты Национального Банка РК третий год подряд
завоевывают титул «Лучшая банкнота года»**

5 декабря 2014 года

Лозанна

Вчера в отеле «Beau-Rivage Palace» в швейцарской Лозанне представители Национального Банка Республики Казахстан получили награду в номинации «Лучшая банкнота года». Международное банкнотное сообщество (International Bank Note Society) признала лучшей памятную банкноту номиналом 1000 тенге, посвященную тюркской письменности «Күлтегін».

В качестве номинантов выступали доллар США (банкнота номиналом 100 долларов), евро (5 евро), канадский доллар (10 долларов), российский рубль (100 рублей), бразильский реал (5 реалов), ливийский динар (5 динаров), а также банкноты Исландии, Ливана, Соломоновых островов, Барбадоса, Фиджи.

Как заявили организаторы конкурса, Казахстан удивляет экспертов Международного банкнотного сообщества постоянно растущим качеством банкнот и высокой степенью защиты.

Напомним, в 2011 году лучшей признана банкнота номиналом 10000 тенге, в 2012 – 5000.

В рамках мероприятия организована выставка, отражающая историю развития Казахстана.

Более подробную информацию можно получить по телефонам: +7 (727) 2704 639, +7 (727) 2704 585, +7 (727) 3302 497, e-mail: press@nationalbank.kz, www.nationalbank.kz.